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  
 

: اكتبِ الكسورَ العشريةَ الآتيةَ بالصيغةِ اللفظيةِ

٦٫٥ ٠٫٣ ٣٩٫٢ 

٠٫٨٣ ٥٫٦٧ ١٤٫٠٠٦ 

: اكتبِ الكسورَ العشريةَ الآتيةَ بالصيغتين القياسيةِ والتحليليةِ
ا من عشرةٍ.  ثلاثةً من عشرةٍ. ، وواحدً   خمسةَ عشرَ

. ، وأربعةً من مئةٍ .  ثمانيةً   اثنين وسبعين، وستةَ عشرَ من ألفٍ

. ا من مئةٍ ، وواحدً .  مئةً   أربعَ مئةٍ وسبعةً من ألفٍ

. .  أربعَ مئةٍ وسبعةً من عشرةِ آلافٍ ا من ألفٍ ، وواحدً   مئةً

.  اكتب ( ٢ × ١٠٠ ) + ( ٣ × ١٠ ) + ( ١ × ١ ) + ( ٤ × ٠٫١ ) + ( ٥ × ٠٫٠١ ) بالصيغةِ اللفظيةِ


